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A címkeipar folyamatos fejlődése során 
állandóan felmerülő igény, hogy a gyártási 
folyamatokat egyre gyorsabban, hatéko-
nyabban és kevesebb hulladék mellett  
oldjuk meg. De mit tehetsz, ha a hely szűkös, 
a technológia bonyolult, és a legmoder-
nebb újításokról gyakran csak hallasz,  
de sosem látod működés közben? Itt jön 
képbe a Prati DIGI COMPACT, egy olyan 
címkefeldolgozó gép, ami egyszerű és 
okos megoldásokat kínál a hétköznapi 
munkafolyamatokra. Nézzük meg,  
miért beszél róla most mindenki!

Képzeld el, hogy végre nem kell aggódnod amiatt, 
hogy egy új géphez mekkora átszervezésre van 
szükség a műhelyedben. A helytakarékosság cso-
dájaként a DIGI COMPACT mindössze három-
méteres helyigénnyel dolgozik, ami különösen 
kis nyomdák vagy szűkös gyártási térrel ren-
delkezők számára jó hír, egy elegáns, kompakt 
rendszer, ami bármelyik sarokban elfér, és mégis 
lenyűgöző teljesítményt nyújt.

A feldolgozó gépekkel sokszor az a gond, hogy 
hosszadalmas és időigényes folyamat megtanul-
ni kezelni őket. A DIGI COMPACT az egyszerű-
ség mestere ezen a téren is: intuitív vezérlőrend-
szerrel rendelkezik, nem kell heteket betanítással 
tölteni, minden gyorsan és magától értetődően 
működik – ami, azért bevallhatjuk, hogy kifeje-
zetten ritka a mi szakmánkban.

Ha már dolgoztál hagyományos feldolgozó 
rendszerekkel, akkor tudod, hogy nem éppen a 
gyorsaságukról híresek. A DIGI COMPACT nem-
csak a helytakarékosság és egyszerűség miatt kü-
lönleges, hanem az elképesztő sebessége miatt is. 
Félrotációs üzemmódban 80 méterrel, teljes ro-
tációs módban pedig akár 200 méterrel dolgoz-
hatsz percenként. 

Ez a rugalmasság a jövőben is lehetővé teszi, 
hogy a gép lépést tartson az igényeiddel, és akár 
új üzleti lehetőségeket nyiss meg anélkül, hogy 
teljesen új eszközökbe kellene beruháznod.

Kevesebb állás, több gyártás 
ÍGY LESZ EGYSZERŰBB A CÍMKEFELDOLGOZ ÁS!

Csabai Bernát – Szabó Szabolcs
Grimex Magyarország Kft.

Hallottál már olyan gépről, ami képes 12 mik-
ronos fóliák és 350 mikronos vastagabb anyagok 
között váltani, miközben öntapadó címkéket, 
IML címkefóliákat és más karton alapanyago-
kat kezel? A DIGI COMPACT ezt is hozza simán, 
így sokoldalúságát nemcsak a működésében, ha-
nem az anyagfeldolgozásban is megcsodálhatod. 
Több különböző technológiai lépést egyetlen 
gépben végezhetsz el, így jelentősen leegyszerű-
sítheted és gyorsíthatod a munkádat.

ALAKÍTSD A VÁLTOZÓ IGÉNYEKHEZ, 
AMIKOR CSAK SZERETNÉD 

A Prati DIGI COMPACT alapvetően a digitá-
lis nyomtatás utáni címkefeldolgozási munkák 
megkönnyítésére lett kifejlesztve, azonban nem 
ez az egyetlen terület, ahol kiemelkedik. Modu-
láris dizájnjának köszönhetően a gép bővíthető, 
így újfajta termékek feldolgozásához szükséges 
modulok is hozzáadhatók attól függően, mire lesz 
szükséged. Például lehetőség van

 � automatikus állítású késes egységgel bővíteni 
félautomata revolveres tekercsváltóval, ami még 
gördülékenyebbé teszi a gyártásodat a precíz 
és gyors átállásokkal; 
 � a kiegészítő moduloknak köszönhetően választ-
hatsz a tekercsről tekercsre, tekercsről ívre vagy 
akár alakos címkéket kötegelő kirakók közül.

ÉPPEN ÚGY MŰKÖDIK, AHOGY KELL

Lehet, hogy nem gondolkodsz éppen gép be-
szerzésén, de szakmai szempontból érdemes le-
het tudnod róla, hogy merre tart a címkegyártás 
technológiája. Kérlek nézz a gyártási folyama-
taidra új szemmel, és képzeld el, milyen lenne, 
ha az innováció közvetlenül azokra a kihívások-
ra adna választ, amikkel nap mint nap szembe-
sülsz – a Prati DIGI COMPACT, mint egy iránytű, 
mutatja majd neked az utat az egyszerűség, haté-
konyság és bővíthetőség új szintjei felé!


